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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MANOEL VITOR1NO- BAHIA. 

AOS QUINZE DIAS DO MÊS DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E UM EM SEDE PRÓPRIA, 
NA RUA GABRIEL DANTAS NOVAES S/N, NESTA CIDADE, ÀS DEZ HORAS, SOB A 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, SECRETARIADO 
PELOS VEREADORES: WELSON DA SILVA MEIRA E CLOTIDES BISPO MEIRA, 
RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO, PRESENTES OS 
VEREADORES: ANTÔNIO VENÂNCIO SAMPAIO; JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA; 
JOSIVALDO DURANS SILVA; E UBERLANDIO MEIRA BARROS, HAVENDO NÚMERO 
DE VEREADORES PRESENTES O SENHOR PRESIDENTE SAUDOU TODOS OS 
VEREADORES EM PLENÁRIO E DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO 
ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, PROSSEGUINDO, AGRADECEU AO 
PÚBLICO PRESENTE E JUSTIFICOU AS AUSÊNCIAS DOS VEREADORES: VALDIMAR 
SANTANA SILVA E LEONARDO GOMES SANTOS QUE POR MOTIVO DE FORÇA MAIOR 
NÃO PUDERAM ESTAR PRESENTES. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE 
CONVIDOU O VEREADOR CLOTIDES BISPO MEIRA A FAZER A LEITURA DE UM 
VERSÍCULO BÍBLICO. PROSSEGUINDO COM OS TRABALHOS O SR. PRESIDENTE 
AUTORIZOU A SENHORA THAIS COSTA A FAZER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR. APÓS LIDA, FOI APROVADA E DEVIDAMENTE ASSINADA POR TODOS OS 
VEREADORES. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E  
EXPEDIDAS.  CONSTANDO: OFÍCIO N° 060/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL 
DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL ENCAMINHANDO 
REQUERIMENTOS DE NUMEROS: 033 - 034 - 035 - 036 - 037 - 038 E 039/2021, DE 
AUTORIA DOS VEREADORES: WELSON DA SILVA MEIRA; JOSIVALDO DURANS 
SILVA E VALDIMAR SANTANA SILVA. APROVADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 
08 DE ABRIL DO CORRENTE ANO. OFÍCIO N° 061/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR 
GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL 
ENCAMINHANDO REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR: WELSON 
DA SILVA MEIRA, APROVADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08 DE ABRIL DO 
CORRENTE ANO. OFÍCIO N° 063/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL ENCAMINHANDO 
REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR: WELSON DA SILVA MEIRA, 
APROVADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08 DE ABRIL DO CORRENTE ANO. 
OFÍCIO N° 064/2021 - EXPEDIDO PELO PRESIDENTE DA CAMARA ENDEREÇADO AO 
PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO INFORMAÇÕES REFERENTES A 
IMPLANTAÇÃO DE EXTENSÃO DE REDE DE ENERGIA ELETRICA NO BAIRRO 
GRAC1NDO LOPES; OFÍCIO N° 065/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA, ENDEREÇADO A COORDENADORA DO NÚCLEO SINDICAL - 
APLB/SINDICATO-MANOEL VITOR1NO, ENCAMINHANDO CÓPIA DO PROJETO DE LEI 
N° 575/2021.  CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS.  CONSTANDO: OFÍCIO N'001/2021 - 
EXPEDIDO PELA COORDENADORA DO NÚCLEO SINDICAL - APLB/SINDICATO-
MANOEL VITOR[NO, ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CAMARA, SOLICITANDO 
CÓPIA DO PROJETO DE LEI N° 575/2021. DANDO SEQUENCIA, O SENHOR PRESIDENTE 
AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 040/2021 - DE AUTORIA DO VEREADOR CLOTIDES BISPO MEIRA, 
SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO 
PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA RESTAURADA A VIA DE 
ACESSO AO POVOADO DO SALGADO, COM A DEVIDA RECOLOCAÇÃO DAS 
MANILHAS DE ESCOAMENTO DE AGUAS PLUVIAIS. APÓS A LEITURA, 0 SENHOR 
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PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR CLOTIDES, DOIS MINUTOS PARA QUE 
FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO. APÓS A EXPLANAÇÃO O 
SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N° 040/2021, NO 
QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO 
AOS TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AOS SENHORES VEREADORES 
A OPORTUNIDADE DE APRESENTAREM REQUERIMENTOS VERBAIS. NÃO HAVENDO 
MANIFESTAÇÃO, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA A FAZER A LEITURA DO PROJETO DE LEI N° 575/2021- QUE INSTITUI O 
NOVO CONSELHO DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA 
EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DO MAGISTÉRIO - FUNDEB - NO ÂMBITO 
DO MUNICÍPIO DE MANOEL VITORINO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APÓS A 
LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHOU O REFERIDO PROJETO DE LEI AS 
COMISSÕES PERMANENTES PARA AVALIAÇÃO E, POSTERIORMENTE EXARAR 
PARECER. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA AOS 
SENHORES VEREADORES PELO TEMPO REGIMENTAL. COM  A PALAVRA O 
VEREADOR UBERLANDIO SAUDOU A TODOS E PARABENIZOU AOS COLEGAS 
VEREADORES POR SEUS REQUERIMENTOS QUE NA VERDADE EXPRESSAM O 
DESEJO DO POVO POR MELHORIAS EM TODO O MUNICÍPIO. CONTINUANDO, PEDIU 
AO SENHOR PRESIDENTE QUE APRESENTASSE NA PRÓXIMA SESSÃO, O QUADRO 
FUNCIONAL ADMINISTRATIVO DA CÂMARA DE VEREADORES, PARA 
CONHECIMENTO DOS VEREADORES. PROSSEGUINDO O SENHOR PRESIDENTE, SE 
REFERINDO AO PEDIDO DO VEREADOR UBERLANDIO, SE COMPROMETEU A 
APRESENTAR A RELAÇÃO DOS SERVIDORES PARA CONHECIMENTO DOS SENHORES 
VEREADORES. COM  A PALAVRA O VEREADOR JOSIVALDO SAUDOU A TODOS, 
AGRADECEU A PRESENÇA DO EX-VEREADOR VINICIUS E SE REFERINDO AO 
PROBLEMA DA FALTA DE ENERGIA ELÉTRICA NO BAIRRO GRACINDO LOPES, FICOU 
COMPROVADO, PELA RESPOSTA DA COELBA A ESTA CASA, QUE NÃO EXISTE, 
AINDA, O PROJETO ESPECÍFICO PARA A IMPLANTAÇÃO DE ENERGIA NAQUELE 
BAIRRO E QUE PORTANTO ESTARÁ AO LADO DOS DEMAIS VEREADORES, LUTANDO 
E COBRANDO DO PODER EXECUTIVO, PARA QUE ESTA PENDENCIA SEJA LOGO 
RESOLVIDA, ENCAMINHANDO ASSIM, PARA A DEVIDA EXECUÇÃO DO SERVIÇO. 
COM  A PALAVRA O VEREADOR WELSON, SAUDOU A TODOS E CUMPRIMENTANDO 
A SENHORA VALDELICE, MORADORA DO BAIRRO GRACINDO LOPES, DISSE QUE, 
ESTA SITUAÇÃO DE DIFICULDADE POR QUE PASSAM OS MORADORES DO BAIRRO 
GRACINDO LOPES, FOI ASSUNTO PREDOMINANTE NA SESSÃO PASSADA, ONDE 
FICOU CLARO SOBRE AS PROMESSAS NÃO CUMPRIDAS. DISSE QUE, QUALQUER 
OBRA NECESSITA DE ORGANIZAÇÃO E A FALTA DO PROJETO DEMONSTRA QUE 
ESTA PROVIDÊNCIA BÁSICA NÃO FOI ATENDIDA PELO PODER EXECUTIVO. QUE 
AGORA, SABENDO DAS PROVIDÊNCIAS A SEREM TOMADAS, VAMOS CAMINHAR 
COM A VERDADE E JUNTOS, EM BUSCA DA SOLUÇÃO. CASO O PODER EXECUTIVO 
NÃO ATENDA A ESTA DEMANDA, ESTAREMOS BUSCANDO JUNTO A OUTROS 
ÓRGÃOS DE COMPETÊNCIA, A DEVIDA RESOLUÇÃO. EM RELAÇÃO AO 
ABASTECIMENTO DE AGUA NA ÁREA RURAL, É VISÍVEL QUE O SOFRIMENTO DO 
POVO, NÃO TEM A SENSIBILDADE POR PARTE DO PODER EXECUTIVO, POIS NÃO 
EXISTE, SEQUER UMA RESPOSTA EM RELAÇÃO AOS PEDIDOS DOS VEREADORES, 
POR PARTE DA PREFEITURA. DISSE QUE, É UMA FALTA DE RESPEITO PARA COM 
ESTA CASA DE LEIS, POIS AS DEMANDAS APRESENTADAS NÃO SÃO COISAS BANAIS, 
REPRESENTAM SIM, NECESSIDADES, PEDIDOS IMPORTANTES E QUE NÃO PODEM 
MAIS ESPERAR. QUE SEM A PARCERIA O MUNICÍPIO NÃO ANDA. QUE PORTANTO, 
MAIS UMA VEZ REITERA AO PODER EXECUTIVO, RESPOSTA QUANTO AOS 
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INÚMEROS PEDIDOS ATÉ AGORA SEM QUALQUER RESPOSTA. COM  A PALAVRA O 
VEREADOR ANTONIO VENÂNCIO SAUDOU A TODOS, AGRADECEU A PRESENÇA DOS 
MORADORES DO BAIRRO GRACINDO LOPES, AOS QUAIS DISSE QUE PODEM CONTAR 
COM SEU APOIO E QUE ESTARÁ NA LUTA PARA QUE O PROBLEMA DA FALTA DE 
ENERGIA ELÉTRICA SEJA, O QUANTO ANTES, RESOLVIDO. AGRADECEU AO 
PREFEITO E AO SECRETÁRIO DE OBRAS PELA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE 
RESTAURAÇÃO DAS ESTRADAS NA REGIÃO DO SALGADO. AGRADECEU A 
SECRETÁRIA DE SAÚDE PELA ATENÇÃO E APOIO A REGIÃO DO SALGADO E AO 
MUNICÍPIO. DISSE QUE RECONHECE AS DIFICULDADES DA FALTA DE 
ABASTECIMENTO DE AGUA NA ÁREA RURAL, MAS QUE A SUSPENSÃO DOS 
SERVIÇOS DE ABASTECIMENTO POR CARROS PIPA PELO EXERCITO NÃO OCORREU 
SÓ EM MANOEL VITORINO, OUTROS MUNICÍPIOS DO NORDESTE TAMBÉM SOFREM 
COM ESTA SITUAÇÃO. QUE EM RELAÇÃO AOS REQUERIMENTOS AINDA NÃO 
ATENDIDOS OBSERVA QUE AO LONGO DOS SEUS MANDATOS TAMBÉM TEVE SEUS 
PEDIDOS NÃO ATENDIDOS, MAS, TEM CERTEZA, QUE QUANTO AOS 
REQUERIMENTOS APROVADOS, EM BREVE, SERÃO ATENDIDOS PELO PREFEITO. 
COM  A PALAVRA O VEREADOR JOÃO BATISTA SAUDOU A TODOS E REAFIRMOU O 
SEU COMPROMISSO DE AO LADO DOS DEMAIS COLEGAS VEREADORES, FAZER 
DIFERENTE, ATENDENDO ASSIM A VONTADE DO POVO. QUE EM RELAÇÃO AOS 
REQUERIMENTOS APRESENTADOS, QUE AOS POUCOS ESTÃO SENDO ATENDIDOS, A 
EXEMPLO DAS RECUPERAÇÕES DAS ESTRADAS QUE DÃO ACESSO A FEIRINHA, 
BARREIRO E AS MAMONAS. QUE EM RELAÇÃO AO PROBLEMA DE FALTA DE 
ENERGIA ELÉTRICA NO BAIRRO GRACINDO LOPES, PEDE UM POUCO DE PACIÊNCIA, 
POIS TEM CERTEZA QUE O PREFEITO VAI SE EMPENHAR EM RESOLVER. 
PROSSEGUINDO O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU AO EX-VEREADOR VINICIUS 
COSTA BISPO DE SENA PELA PRESENÇA, PARABENIZANDO-O PELA CONTRIBUIÇÃO 
E ÓTIMO TRABALHO PRESTADO A ESTA CASA E AO MUNICÍPIO. OBSERVOU QUE 
QUANTO AOS ASSUNTOS RECENTEMENTE ABORDADOS NESTA CASA, A EXEMPLO 
DO PROBLEMA DA FALTA DE ENERGIA ELÉTRICA NO BAIRRO GRACINDO LOPES E 
A SUSPENSÃO DO ABASTECIMENTO DE AGUA NA ÁREA RURAL, FORAM 
ENCAMINHADOS OFÍCIOS AOS SETORES COMPETENTES, ONDE ESTA CASA 
RECEBEU A RESPOSTA DA COELBA, CONFIRMANDO A INEXISTÊNCIA DO PROJETO 
ESPECÍFICO PARA A EXECUÇÃO DO SERVIÇO NO REFERIDO BAIRRO E QUE ESPERA 
DO PODER EXECUTIVO O ATENDIMENTO, O MAIS RÁPIDO POSSÍVEL A ESTE PLEITO. 
QUE SOLICITA AO PODER EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE RESTAURAR 
O FUNCIONAMENTO DA BOMBA HIDRÁULICA DO POÇO ARTESIANO LOCALIZADO 
NA COIMUNIDADE DA "ESCADINHA", PROBLEMA QUE VEM CAUSANDO MUITOS 
TRANSTORNOS AQUELA COMUNIDADE. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE 
REITEROU A SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA PROVIDENCIADO POR PARTE DO PODER 
EXECUTIVO A AQUISIÇÃO DE UM VEÍCULO PARA ATENDER NA ÁREA DA SAÚDE, 
NA ASSISTÊNCIA A EXAMES E PROCEDIMENTOS EM OUTROS MUNICÍPIOS, 
LIBERANDO DESTA FORMA, A AMBULANCIA COM FIM EXCLUSIVO AO 
TRANSPORTE E SOCORRO AOS PACIENTES. EM SEGUIDA, REFORÇOU A 
IMPORTANCIA DO ATENDIMENTO AOS REQUERIMENTOS APROVADOS NESTA CASA 
DE LEIS E AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA A EXPEDIR OFÍCIO 
ENDEREÇADO AO PODER EXECUTIVO, SOLICITANDO ENVIAR A ESTA CASA 
RESPOSTAS AOS REQUERIMENTOS APROVADOS E CRONOORAMA SOBRE OS 
POSSÍVEIS ATENDIMENTOS. RECONHECEU AS DIFICULDADES ENFRENTADAS POR 
TODOS EM FUNÇÃO DA PANDEMIA DO CORONA VÍRUS E ROGOU A DEUS PELA 
RECUPERAÇÃO DAS PESSOAS AFETADAS E PELO ACESSO DE TODOS A VACINA, 
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VAL 1 MAR SANTANA SILVA 

2°. ECRETÁRIO 

VEREADOR 

PARA QUE HAJA O QUANTO ANTES, O CONTROLE E A CURA DESTA DOENÇA. EM 
SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DOS VEREADORES E 
DO PÚBLICO PRESENTE E CONVIDOU PARA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA EM 
VINTE E DOIS DE ABRIL DO CORRENTE ANO. E NÃO TENDO MAIS NADA A TRATAR 
NA ORDEM DO DIA, DEU POR ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO 
LEGISLATIVO MUNICIPAL. MANOEL VITORINO - BAHIA EM 15 DE ABRIL DE 2021. 
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'IOSI VALDO DURANS SILVA 

VICE-PRESIDENTE 

Ç,snctitoo 
LEO ARDO GOMES SAN 

VEREADOR 

WELSON DA SILVA MEIRA. 
1° SECRETÁRIO 

Aà~0, Ex--ltA~O  AXfO 
VEREADOR 

c7ou7 #  ' 
JOAO BATI TA F RRE ' MEIRA 

VEREADO 

UBERL "í EIRA BARROS 
VEREADOR 
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